Проект № 1
Составьте круговую диаграмму, демонстрирующую национальный состав населения России, используя следующие данные.

В России проживают: 

· Русские  – 62 %

· Украинцы – 14 %

· Татары – 6 %

· Белорусы – 2 %

· Чеченцы – 1 %

· Армяне – 1 %

· Коренные народы Севера – 5 %

· Другие национальности  – 9 %
Проект № 2

Составьте столбчатую диаграмму, демонстрирующую структуру занятости населения в отраслях промышленности, используя следующие данные. Количество человек (в процентах), работающих в отраслях:  

· Энергетика – 13 %

· Металлургия – 10 %

· Химико-лесная промышленность – 15 %

· Машиностроение  – 35 %

· Промышленность строительных материалов  - 5 %

· Легкая промышленность – 6 %

· Пищевая промышленность – 11 %

· Прочие отрасли – 5 %
Проект № 3

Составьте полигон, демонстрирующий динамику естественного прироста населения России с 1991 по 2008 год, используя следующие данные.
	Год
	1991
	1992
	1993
	1994
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999

	Естественный

прирост (тыс.чел.)
	350
	 70
	-290 
	130
	-210
	-380
	-300
	-380
	-900

	
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008

	
	-800
	-900
	-950
	-1100
	-980
	-1000
	-750
	-210
	-190
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